
1. Offerta, da parte della scuola, di esperienze formative e didattiche
importanti e diversificate
49 risposte

I.C. Como Rebbio - questionario
autovalutazione alunni classi terze scuola
secondaria di I° grado "A. Fogazzaro"
49 risposte
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2. Chiarezza delle valutazioni
49 risposte

3. Rapporto con i docenti per  collaborare, dialogare, ascoltare, per
raggiungere obiettivi comuni
49 risposte

4. Rapporto con la Dirigente Scolastica
49 risposte
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5. Rapporto con i collaboratori scolastici
49 risposte

6. Pulizia e adeguatezza degli ambienti scolastici
49 risposte

7. Orientamento
49 risposte
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8. Sportello ascolto
49 risposte

9. Progetto affettività/sessualità
49 risposte

10. Spazio biblioteca
49 risposte
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11a. Potenziamento di inglese – certificazioni lingua inglese
49 risposte

11b. Potenziamento di inglese – preparazione per l'Invalsi
49 risposte

12. Attività sportive
49 risposte
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13. Prevenzione del bullismo e del cyberbullismo -  Uso responsabile
delle tecnologie
49 risposte

14. Code week - Hour of code – Laboratori digitali
49 risposte

15. Laboratori di pittura
49 risposte
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16. Life skills training
49 risposte

17. Verde scuola - La biodiversità in
giardino per educare alla sostenibilità
49 risposte

18. Sapere Coop
49 risposte
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19. Crescere con il canto
49 risposte

20.  Oculos - digital skill's -

dimostrazione visori 3D

49 risposte

21.  Per la pace con la cura - preparazione alla marcia della pace
49 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto
moltissimo
non ho partecipato

14,3%

75,5%

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto
moltissimo
non ho partecipato

18,4%

22,4%

26,5%

20,4%

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto
moltissimo
non ho partecipato

79,6%

I.C. Como Rebbio - questionario autovalutazione alunni classi terze scuo... https://docs.google.com/forms/d/1AR-qhsX24Lhcb30ZIKpW98EGej...

8 di 9 17/06/2023, 21:39

https://docs.google.com/forms/d/1AR-qhsX24Lhcb30ZIKpW98EGejEUH25tvOOLrhF3k9E/reportabuse
https://docs.google.com/forms/d/1AR-qhsX24Lhcb30ZIKpW98EGejEUH25tvOOLrhF3k9E/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy


I.C. Como Rebbio - questionario autovalutazione alunni classi terze scuo... https://docs.google.com/forms/d/1AR-qhsX24Lhcb30ZIKpW98EGej...

9 di 9 17/06/2023, 21:39

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

